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6011

OneKTpoMarH1UTHbIE

KnanaHbl

B03MOXHOCTM KOMOBUHMPOBAHMWSA

C KabenbHbIM
pa3bemom 2510
(ASI)

C KabenbHbIM
pa3bemom 2506

KnanaH npsmoro gencteus Tun 6011 moxet
NCNOMb30BaTh KaK OTAENbHO Tak 1 411 MOAY IbHOIO
MOHTaXa Ans nepekpbiBaHUs, LO3MPOBAHNS
pasnu4HbIX CPef, a TakxXe AN TEXHNYECKOro
BaKyyMma.

MoTpe6nsiemasi MOLLHOCTb

Mogbem VoepxaHue
AC DC AC DC
[BA] [BT] [BA/BT] [BT]
9 4 6/4 4
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2/2-xo[0BON MUHUATIOPHbIN
SJ1IeKTPOMarHUTHbIN KJianaH

« [lpsiMoro gencrTeus,

HOpMaribHO 3aKpPbITbI

» Bbicokas yacTtoTa nepeknto4YeHnm

* Hn3kasa nortpedbnaemasa MOLHOCTb

» Pesbb60oB0OEe 1 donaHuesoe npucoegHeH1s

» KomnakTHoOEe mcrnoriHeHue

TexHu4eckne paHHble
CeueHune

Matepuan kopnyca
YnnotHeHue

Cpepna

Temnepatypa cpegbl
OkpyXxatowjas Temneparypa
BaskocTtb

OTKNIOHEHME HaNPSXXEeHUs
[ANuTenbHOCTb BKJIIOYEHUs
MogynbHbIN MOHTaX
3neKTpuHeCKoe noakn4yeHue

«AKceccyapbl»)
Knacc 3awmtbl
lMonoxeHne Npu MoHTaxe

Oy 1.2 -2.4 mm
JlaTyHb, HepxaBetoLas ctanb 1.4305
ButoH

HeviTpanbHble rasu 1 XXnaKocTu, TEXHUHECKUI BaKyyM
—10...+100 °C

Makc. +55 °C

Makc. 21 Mm?/c

+10%

100% HenpepbiBHas padoTa

MpepbiBaHve 60% (30 MWUH) UK UCMOSb3. KaTyLLUKy 2 BT
Pasbem no DIN 43650 ®opma C

ons kabenbHoro passema 2506 (cM. pasgen

IP 65 ¢ kabenbHbIM Pa3beMOM
Jlio6oe, NpeanoHTUTENLHO NPUBOLOM BBEPX
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PesbboBoe ®naHuesoe
MCMONHEHVE VCMOJTHEHVE
Ta6bnuua Ans 3aKasa KnanaHoB (Opyrve UCMosIHeHWst — No 3anpocy)
Bce knanaHbl ¢ katyLukoi 20 Mm (4 BT), YnnotHeHve ButoH, 6e3 kabenbHoro passema (Cm. pasgen «Akceccyapbl»)
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A 2/2 -x0[0BOW H/3 1.2 NatyHb 0.045 0-12 024/= 134 084 =
A 0-21 024/50 134 085 -
AT 110/50 134 086 -
o 230/50 134 087 =
1.6 JNatyHb 0.06 0-6 024/= 134 088 -
0-12 024/50 134 089 -
110/50 134 090 -
230/50 134 091 -
1.6 G 1/8 0.06 0-6 024/= 134 071 134 103
0-12 024/50 134 092 134 104
110/50 134 093 134 105
230/50 134 094 134 106
2.0 G 1/8 0.11 0-45 024/= 134 095 134 107
0-8 024/50 134 096 134 108
110/50 134 097 134 109
230/50 134 098 134 110
2.4 G 1/8 0.13 0-3 024/= 134 099 134 111
0-6 024/50 134 100 134 112
110/50 134 101 134 113
230/50 134 102 134 114
1.2 ®dnaHuesoe 0.045 0-12 024/= 134 115 -
0-21 024/50 134 116 -
110/50 134 117 -
230/50 134 118 -
1.6 ®dnaHueBoe 0.06 0-6 024/= 134 119 134 131
0-12 024/50 134 120 134 132
110/50 134 121 134 133
230/50 134 122 134 134
2.0 ®dnaHuesoe 0.11 0-45 024/= 134 123 134 135
0-8 024/50 134 124 134 136
110/50 134 125 134 137
230/50 134 126 134 138
2.4 ®dnaHuesoe 0.13 0-3 024/= 134 127 -
0-6 024/50 134 128 -
110/50 134 129 -
230/50 134 130 -
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MopaynbHbI MOHTaX

6011

OneKTpoMarHUTHbIE

KnanaHbl

s, 0 ey 2il 21 Mpv MogyNbHOM MOHTaXeknanaHbl ¢ 2-BaTTHbIMU
KaTywwkamu obecneymsatot 100% AAUTENBHOCTb
[m Q | W 1k B 7 BK/tO4EHMSA C 4-BaTTHbIMU — 60%.
_\’2__‘:'2 4 © © S % "27":‘:3” ManThl Ha 1-6 KNanaHoB UMEIOT O6LLMIA BbIXOA.
/l\\ S i §¢ & & & 22 6011 MOXeT 6bITb CMOHTUPOBAH Ha OJHOW MANUTE
’\% al ‘ == Wy ¢ 3/2-xopoBbIM KaHanom 6012 (pyHkumsa C,
3 i _fg Y © L] %) L HOpPMaJsibHO 3aKpPbITbIN)
N ] 5 % \( p p
e u os MnuTbl MOryT coeguHATCA Mexay cobon npu
17 A 5 NOMOLL creumanbHOro UTTUHra Yyepes
5 oteepctyve P.
Ta6nuua Ansa 3akasa akceccyapos
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Mnuta gns 13 antoMnHUsS Pacct. mexgy otB. A [Mm] O6lias gnuHa B [Mm]
1 knanaHoB 20 12 005 312
2 KnanaHoBs 41 33 005 355
3 KnanaHos 62 54 005 313
4 knanaHos 83 75 005 314
5 knanaHos 104 96 005 315
6 KranaHoB 125 117 005 316
7 KnanaHos 146 138 005 893
8 KnanaHoB 167 159 005 166
9 KnanaHoB 188 180 005 241
10 knanaHoB 209 201 005 819
11 knanaHoB 230 222 005 242
12 knanaHoB 251 243 005 222
MnacTtuHa [nsi He3aHATbIX MecT 005 100
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